
Обзор значимых изменений в законодательстве 

(19 января – 25 января 2018 года) 

 

ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ 

Сократив рабочий день на час, пособие по уходу за ребенком не возместить 

Фонд указал, что уменьшение рабочего времени на 5, 10, 30, 60 минут в день не 

позволяет ухаживать за ребенком должным образом. В таком случае пособие уже не 

компенсация утраченного заработка, а дополнительный доход работника. А это уже 

злоупотребление правом. Фактически ФСС согласился со сложившейся судебной 

практикой. Мы писали о ней в декабре. Фонд отметил, что законодательством не 

ограничена продолжительность неполного рабочего времени для сотрудника в отпуске 

по уходу за ребенком. 

Устанавливая такой график, нужно учитывать следующее: 

- ухаживать за ребенком должен сам сотрудник, находящийся в отпуске по уходу за 

ребенком; 

- у сотрудника должно быть достаточно свободного от работы времени для ухода. 

Фонд подчеркивает, что большая часть времени должна быть посвящена ребенку, а не 

работе. Только тогда в возмещении пособия не откажут. 

Таким образом, устанавливая сотруднику неполный рабочий день, необходимо исходить 

из приоритета родительских обязанностей. Нельзя сокращать рабочий день формально. 

Источник: Документ опубликован не был 

Письмо ФСС РФ от 19.01.2018 N 02-08-01/17-04-13832л 

 

Подготовлены рекомендации по исчислению заработной платы работников 

общеобразовательных организаций  

Источник: Документ опубликован не был 

Письмо Минобрнауки России от 29.12.2017 N ВП-1992/02 

ФНС напомнила о предстоящих изменениях в порядке регистрации сведений 

о юрлицах 

Ведомство прокомментировало ряд положений Закона N 312-ФЗ, которые вступят в 

силу в этом году. 

Зарегистрировать компанию и сведения о ней через МФЦ можно будет быстрее. 

Это станет возможным благодаря переходу инспекций и центров к исключительно 

электронному взаимодействию. Изменение вступит в силу 29 апреля. 

Забирать из инспекции лист записи ЕГРЮЛ не потребуется. Если документы будут 

поданы непосредственно в инспекцию, приходить туда за результатом будет не нужно: 

лист записи реестра пришлют по электронной почте. Изменение вступит в силу 29 

апреля. 

За ошибки в документах, поданных на регистрацию, не нужно будет платить. Если 

в регистрации отказали из-за некомплектности или ошибок в документах, сейчас при 

повторной подаче нужно заново платить пошлину. С 1 октября это делать не придется. 

Отследить, поданы ли в налоговую документы о регистрации, будет проще. На 

сайте ФНС появится возможность оформить подписку: на электронную почту будут 

приходить сообщения, когда кто-либо обратится в инспекцию за внесением в реестр 

сведений об интересующей компании. Сервис должен заработать 1 октября. 

Источник: Документ опубликован не был 

Информация ФНС России 

 

 

Правовой отдел областной организации Профсоюза 
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